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Unplwghtt 9gpuinwpwugnighsitiph b $nunnynjunuyghtt juhwiwmlutiph nhupnid

Juphh wijuiuljut % Uyuuwpldwi y&wup
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0%
(ukpyuynid gpuwnnwpwgnighs-
KfW dnunh dvhongubpn 9.56%
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Z9EEZ dnunh 0 0
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e Unudtpghnt mwpwsdputph ubthwujut vywundw hwdwp
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Lhqhugh wpudwunpiwi hhdbwljwt wuydwubtph Ea
Lhqhugp mpudwnpymd £ hpujupubwljut widwtg b mthwn

Aintwpluwnbpbpht

Updnyp

2z npud, UU'L nnjup, Gdpn

Yuithuwddwph tjuqugnil suth

20% - 70 % qnyph wpdtphg

dudljtwn 3-60 wuhu
Spudwnpdwt vhwidug 0.8% - 1,5% /ukpunyu; UU/ wuydwlugph
Uhgunpyujdwp gnudwnhg
0.43% (uJwq. 3000 ZZ npuid), (wnwehtt nwupyu

NMuwpununhp nupbljub hwdwp gnyph wdpnne wpdtph, huly
wywhnjwugnpnipnt jnipupwiliymip hwonpn wwph' (hghtigh

wuwjdwbwugph dbwgnpnh tjundwudp)

ZZypud® 10.9 - 15.9%,

Swpkljwl mnlnuwnpnyp UUU nnjupn’ 8 - 12.9%",

Bypn' 6.5 - 10.9%,

Lhqhugh wuydwiwgph wrunbjugnyi gnidwp
1. Unwunupwn guilhg dhtisk 300,000 UU'L nnjwup
2. Bubkpquumnhwnnd® hwunwingws dhish 1 djia TUL gopup

Yy kip wnwgwiplyky il 50 % b un]bjh Yuljuun]&wpny (hghiq
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Zwpyunyyuhuwi b hwplughtt wpwyknipynbithp

- @nyph wpdtph dke dininn UUZ-h hwpgwbugdw htwpwynpnipni
- Zknmwdgqus UU2-ny |hqhtigh htwpwynpnipnih

- Udnpuinhqughuh htwpudnpnipinil’ wuydwbwgph gnpsénnnipjub
nupwugpnid

- Snljnuwgnidwpubph wdktwduyyw swhiuwgpnid

Lhqhuqupnih Ynnuhg yupunuljuim pniuttpp dudwbuhit sfunupt)nt nhupnd
dudjtnnwig gnidwunph tjundwdp hwoyduplynid £ nnyd (hwdwdwjtt gnpénn Uwljuqubph),

npnig sydwpnidp hbnmwquynid jupnn E hwigkgut) «USRU Lhqhug» @RC-h Ynnuhg
huygunhunidh tbpluyugnid nunwpui’ gnigph htn Jepunupdh b widbwlwb gnygpkph,
Epwohuwynpubphtt ywnjwunn gnyptph pruiwquiddwt yuhwbeny:

* Snlnumgnuifwpbbpp hupgwplynod o whjwbwlwh nnlnuwgpnyph hhdwé Jpa ' jhghlih
gnidwiph ijugnn dawgnpnh Ghuwndwdp: Pull nnupklwh thwuwnwgh nininuwnpnypp gnyg b
wuyhu, pk nppul updkin jhghbign nnlnumgniwpbbpp b wyy Jawphbpp vwhidwinfus
dudEnbbpnid I sunhbpny junnwipkin: nkuypnid:

“Zwdwpunpnh Inpuhg ninfnuwgnidupbbph b jhghigh gniduph dwpnidbbpp dudwinulhl
Shwnupbint nkypnid sfunnuipywd gnidwpuyghl wwpunuy/npnyenibbbph djundudp
[hwoywplph ninyd opwlul 0.13%-h suhny] I hudwfunpyh twuhl nkyEjuungngeindbp
Jgpuigyh Jupluyhl nbkghuwnpnid, hiswbu ul, hudwduyl jhghlgh wuydwbiugnh,
Jupdwuyp wwpumu/np Ejhqhbqh wnuplwi Jhpunupdaly «<UXRU Laghhg» 49 OLL-pl:
Uhlibnyh dudwiul <URRU Lhghtigr 49 PLL-i ppunfniiip nilih wquhwiboky jhqhlgh
yuydwbiugnny unwbdbwd wupunuy/npnipnibbbph wdpnpowwl junnwpnid:



Udbphw Uwywinhly

Jupljunnt 2Z puiquipwugh
Swiphp 21 -65wn.
Updnyp ZZ npud
Solar 200 000 — 3 000 000 2z,
wd
Jupljuynpdwt vwhdwbwswth o hbdwthdubn | 50 000 _I}{l 500 000 22
npud
Yubjuw]£wp Uljuws 0 22 npudhg
Uhwjt 10.5% (DY)
Juywttph
Utdubwljut tinynuwunpnyp LEpd opuifu hwdwp 10.9% (9mip)
k1. hkdwuhdukp 15.5%
21.5%
Uduwljul vyquuwpldw gdwp 0%
/upudwnnpynn gnidwph/
Solar 6—96
unfjtan (unfpu) Fy. hbdwithyubp 636
Jwnly/qpuy hwpwpkpuljgnipyut
mmilih(ﬁlqﬂqh lIllm}IfdlIlllhElEiUJ.lI;l] Utk 100%
Udbtphw Lhghtq
Unlugghtt 39, EiEjunpujuyututp dhush
Lhqpbgh wowplub ek 500 TIqL;Ulll h(ilnplrlnli]mdp e
Quithuwddwp Uluqugnijip 5%
Swipkjwul nnynuwngpnypp 22 ypud” 8,5%
Lhqhtugh dudlbtunp Uhusl 10 wnwph
Nupunpnipymi’

1. 150-500 U9 hqnpnipjudp Swuhpught twpuiwmgstph ntwypnid wthpwdton
£, np hwdwjunpnp unwtu R2E2 puljpnipinitihg Eubipgnuninhwnp
Eqpuljugnipinit, nph hwdwp ydwpnid £ hmdwpunnpnp:

2. Swiljugws hnnuyht iwhugskph nhypnd’ wijulu Jujwih
hgnpnipjniithg, wmuhpwdtown £, np hwdwhunpyp
unwbtw R2E2 pulkpnipiniihg Eubpgnuninhwnh kqpujugnipini, nph
hwdwp Jwpnd £ hwdwjunpnp:




Lhghlg Tesla bjtljupnunphjutiph hwdwn

Quittjuwyddwp 10%
Snljnuwnnpnijpn 9,5%
dudljkwnp 5 -7 wmuph

Spudwnpynud £ UPUSU hpuwpwtwljwbh wtdwbg
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